## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 139 Mittwoch, 22.07.2009 127. Jahrgang

■ Nexxt - Büro für Unternehmensentwicklung GmbH,

in Zürich, CH-020.4.040.550-5, Altstetterstrasse 166, 8048 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26.06.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere in den Bereichen Unternehmensberatung, Coaching, Workshop-Moderation, Aus- und Weiterbildung vorwiegend zu Fragen der Unternehmensführung, Strategie, Innovation, Unternehmensentwicklung und des Entrepreneurship, Businessplanning und unternehmerischen Handelns. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern, verwalten. Die Gesellschaft kann Forschungsaufträge ausführen und sich an Forschungsgruppen beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen und welche die wirtschaftliche Entwicklung des Unternehmens fördern.. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung des Gründers vom 26.06.2009 untersteht die Gesellschafte Revision. Eingetragene Personen: Brunner, René Albert, von Hemberg, in Bütschwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF

Tagesregister-Nr. 27560 vom 16.07.2009 (05152682 / CH-020.4.040.550-5)